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 رديف  سوالات نمره
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درست        نادرست.                                        درستي يا نادرستي عبارتهاي زير را معلوم كنيد   
  .است  اگر دامنه و برد يك تابع برابر باشد آن تابع هماني) الف 

  اگر دامنه يك تابع هماني مجموعه اعداد حقيقي باشد ) ب 
(�)�آنگاه حاصل           +   .برابر با صفر است  (�−)�

1 

5/1   .كدام يك از جملات زير گزاره است ؟ ارزش هر گزاره را تعيين كنيد   
  گزاره است ؟                                               ارزش گزاره                                                                           

درست        نادرست                              بلي           خير                                                                                        
                              .درس رياضي از عربي سخت تر است) الف 

  .تنها عدد اول زوج است  2)  ب
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  .ت زير نقيض گزاره را بيان كنيد  و سپس ارزش هر يك را معلوم كنيد در هر يك از حالا 1
�تساوي ) الف  × � =   --- ----------------=نقيض گزاره      .برقرار است  ��

  ------ =ارزش نقيض گزاره                      ----= ارزش گزاره
  --------------------- =نقيض گزاره              عددي منفي است   17عدد ) ب 

  ------ =ارزش نقيض گزاره                      ----= ارزش گزاره
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گزاره اي دلخواه باشد ارزش هر يك از گزاره هاي  rگزاره اي نادرست و  qو گزاره اي درست  pاگر 
  :مركب زير را در صورت امكان مشخص كنيد 
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  ---------------------------------------- :ارزش گزاره 
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در مورد عباراتي كه گزاره نيستند : توضيح ( 
) شود جدول ارزش گزاره تكميل نمي  
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  :جدول زير را كامل كنيد  2
  نادرست  درست  گزاره  رديف
      مربع كامل نيست و برعكس 18عددي فرد يا منفي باشد آنگاه  2اگر   1
2  − − − − − − − − −       .عددي مركب است 119اگر و تنها اگر  −
      .اول است  وعددي فرد  4عدد   3
      .ستاول ني 13 آنگاه  ---------------- اگر   4

  .گزاره مناسب را بنويسيد   4و  2ارزش درست يا نادرست را معلوم كنيد و در رديف  3و نيز رديف  1در رديف 
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  :استفاده از جدول ارزشها نشان دهيد درستي هم ارزي زير را با  2
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  :تنها يكي از دو سوال الف يا ب را با نماد رياضي بازنويسي كنيد  1
  .دو عدد است  مربعات آن مجموع معكوس هاي دو عدد بزرگ تر يا مساوي مجموع ) الف 

  ------------------------------- =نماد رياضي 
  .خودش است يك سومعددي در خودش بعلاوه سه بزرگتر ازحاصل ضرب ) ب 

  ------------------------------- =نماد رياضي 
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5/1 ��استدلال زير براي پيدا كردن ريشه هاي معادله   − �� =   . ارائه شده است  �
  .بنويسيد در مكان معلوم شده شكل درست استدلال را  استدلال در كدام مرحله اتفاق افتاده است ؟ايراد اين 
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 تجزيه معادله

  و ساده سازي xتقسيم طرفين بر 

  حاصل ساده سازي

  جواب معادله

  شكل درست استدلال
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  .در استدلال زير جاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد تا قياس استثنايي كامل شود  1
  .ماه كامل است، آنگاه  امشب شب چهاردهم ماه باشد  اگر :  1مقدمه 
  ------------------ : 2مقدمه 
  .ماه كامل است: نتيجه 
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در رابطه اي كه داده شده اند ، تابع نيستند ؟ چرا؟ زوج مرتب نشانكدام يك از رابطه هاي زير كه با  1
  .تابع است دامنه و برد را معلوم كنيد

                              {(�, �), (�, �), (−�, الف (    {(�
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.جدول زير را كامل كنيد   
تابع برد دامنه تابع ضابطه تابع  نمودار  تابع 
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تابع معلوم شود  بردتابع و  در اين سوال دامنه    
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(�)�در تابع ثابت  = �   
�)�اگر در اين تابع) الف − !) = �"��# ×   .را معلوم كنيد   cباشد   (!)�

  
�اگر در اين تابع ) ج  $�

!% = �(�)
  .را معلوم كنيد  cباشد  (!)�
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�اگر  1 = {(�, �), (�!, �), (−�,   .را معلوم كنيد !و  �يك تابع هماني باشد  {(�−
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  .حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد                                                                         در تابع    

  
(�−)�) الف  =                                                                                                                           

(��)�)  ب + �(�) =                                                                                                                        
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  .وريد يك از جزء صحيح هاي زير را بدست آمقدار هر  1
[−�/�� ] =                                                      [�/&'] =                    
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؟ در با توجه به نمودار هاي زير كدام نمودار ، تابع الف و كدام نمودار تابع ب را نشان مي دهد 1
  .جدول زير معلوم كنيد

* = |�| −  الف(�

* = |�| +  ب(�

  
  

  شماره شكل  1  2

  تابع    
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 موفق باشيد
  نام و نام خانوادگي دبير مربوطه و امضا نمره به حروف نمره به عدد

   

 

3             - ≥ 2 

-0           − 1 ≤   - < 2 

-             - < −1 

5(-) = 

  2شكل شماره   1شكل شماره 
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